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REQUERIMENTO Nº 425/2016 

  
 

De informações quanto às bandeiras 
do Memorial da Migração localizado na 
Avenida Santa Bárbara. 

 
 
 
Considerando-se que, a referida praça fora inaugurada no dia 04 

de Outubro de 2015, ostentando bandeiras das cidades que “forneceram” seus 
trabalhadores que por sua vez, auxiliaram no desenvolvimento da cidade Santa 
Bárbara d’Oeste; 

 
Considerando-se que, no período de sua inauguração, Santa 

Bárbara d’Oeste passava por uma crise profunda que obrigou o prefeito a 
parcelar os salários e o décimo terceiro salário dos funcionários públicos, e;  

 
Considerando-se que, muitos populares perceberam a falta das 

bandeiras, que desde os primeiros dias do ano, pouco ficaram no local 
destinado às mesmas, e; 

 
Considerando-se que, acerca de 3 meses, as bandeiras haviam 

sido retiradas do local, porém, foram devolvidas, mas, acerca de 20 dias foram 
extraídas novamente e não foram colocadas até o momento. 

 
   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 

Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

 

01 – Qual foi o critério utilizado para a escolha das cidades homenageadas no 
Memorial da Migração? 

 

02 – Qual foi o valor pago por cada bandeira? Qual é o tempo de garantia do 
serviço de cada bandeira?  

 

03 – Qual foi o valor pago por cada refletor e mastro instalados no local? 

 

04 - Qual foi o valor total gasto pela Administração na construção do Memorial 
da Migração? 

 

05 – A contratação da empresa fornecedora das bandeiras se deu por qual 
modalidade de licitação? 



 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

 

06 – Informar dados da empresa que efetuou o fornecimento das referidas 
bandeiras? 

 

07 – Há mais de 20 dias as bandeiras foram retiradas do local, por qual 
motivo?  

 

 

08 – Qual é o prazo para recolocação das mesmas?  

 

09 – Público e notório que algumas bandeiras estavam danificadas seja pela 
ação do tempo ou pela qualidade insuficiente do material. Ante os danos 
apresentados no material, a Administração efetuou algum pagamento a mais 
para a reforma ou conserto das mesmas? 

 

08 – Sabendo-se que a Administração municipal parcelou o 13º dos servidores 
municipais alegando crise no final do ano de 2015, houve algum tipo de 
doação na construção do Memorial da Migração?   

 

09 – Se houve doação, informar dados completos da empresa doadora, 
contendo nome fantasia, razão social, CNPJ, endereço, contatos eletrônicos e 
telefônicos da mesma.  

 

08 – Demais informações pertinentes. 
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“Carlão Motorista” 
-vereador- 
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